SR - WRIEAT > L ARm

CR>V)—X

ISO#1E 6431, 6432(ZXEHL

FESTO

FDARRREDMEDIAZ — )L
USDARREMH1 JU—R
ERADAT LA
2R BHEMER

15041512




=
HERZERH
NJI—23>

I/2—%47
CRDGZ U —X

PSSV

CRDSNUZ 1) —X
DIN ISO 6432 (Z %41

A XX
CRDSWZ/ L —X

24Oy RTUDA
CRDNG/CRDNGS*/ 1) —X

DIN ISO 6431, VDMA 245621 #EHL
BY€E, FoEHUBE
BN S£E0EXER

B S E0AR T ER

BV T

AE—RIO MO-Z

FotwH1)
ATVLAOARI &R
ATVLAZED
Fai-—-7

12

16

20

26

28

30

38

40

42



ATV LARBCRIV—X

rNGEE

BLOVRETCER M EELE
EOTHEATERHERTT,
B RE O IL R Z AR
L. BRRICEBE B L
ZEME L TRRE h-®m
L2ITY, RELHEFHIC
EL BV R EDER TES
ERED A EFRATES
WFPTIT—23ICATY
LA SN BEICEY R
T MERMHERELELT
BTV a il ME
EOTRE<LOET MIE
BULEBREEX 77t
PERENKRT,

TEZTXHUB, TEB%
EELVIREO T —ADRR
S —TREREICAT L
AU ETFERERTOR
j- o

BE

TIANEME AL mEt
ATV L ARBICE A — AT
A1FARNREAT VLA,
SUS304 ( ZOLZY 4L
1 )SUS316 ( ZOLZY Y
IVEVTFUM ) 15 E30%3H|
RHBRIGEVMENFER
NTVET., ChSOMER
EENCRARRICELS, &
EELZPMHITEATEOE
RELED,

BEESEECKAMBES
AT VLA UD S ERE
NTLERT,

NAZI DR

EEM / MEERRET—
IRDARICMEEBLTT
AMETTEAWLELETERT,
DIN ISO##E64318 K TU6432
(CENTDEES Y A E
FUDIBLE<SRIZATVET,
FEEREEXT 7T UE
EE ) A ZEhEE<HA
BELTVWEY, AFTVLAR
mL > PRECIGEE AT
RO TIREBE < BHEIR
CDOVWTHEVEDLELSE
ISR

7 TA M THEER / M
BHE7BFCREOZRERA
THYEY, TSUT—3
> OHEMBERICEEY) OEE,
BRBICTHEMSEZW,
O EHOEMRA RENIEX
TLEEROMMEEEICOVNT
TRINAAZETWELEER
3-0

BRI —AIL N O R
RESELBIEKNERENT
WABRE T CRFFEIZEL
HEFROREANY 1L —
FFEAEhTVERT,



HER A

R RE

EABILT 7V r—23>o

BILA AV R BEREEGR

ATVLARERIU—X

TOR. BAFVRENS

NOA—BABREICEEEN TROERAFARE<EALRT <KLBRIOEBSLEHIC, 555
T, BHAXUHOBERERE 9. Y, BET2ES. KB
2UIPpETREREL VS - B AVEE EATRLRPTVRSIC TS
£TT . EBTEHENBECT,
- RE
- pHEDRD
- TEOEBYETTEN
ME [gEavines AR eSS A TIL DY) A HE® g1l
i pHO-6 pH7 -8 pH 9 14
CRDG
M M ° ° ° ° )
CRDSNU
/ ° ° ° ° °
CRDSW
M ° ° ° ° °
CRDNG/CRDNGS
° ° ° ° °
=)L
PUR LJ
FKM ° ° ° °
pH1E:

BRICERNBKERS T VIR
E. H+ (A OEAEE, A5
AR BRI B RS pH
BT,

pHIEIR K ERE DR O+iEXT
BELTERENTVETD,
PHEIGEEICR > TR Y E
A —RRIC23°CEREEEL T
WEY,



ATVLAR@MCRIV—X

EAPREBICK 2T, Tl > T, —ROCHBETES JTIAMBAFRZEA—
WREBOFNESICE 2T EEFERBVEEZRT. HOBHE EICSHE O
BOLERERLEEREATHE TRUANOEREIGE7IRA EBEREHOUANETY ST
Wi, 7a—LF2FERAT  NEADINSE11483 D EER —hLTVEFRT,
BREWEFTELRBIVRT, RETHRELLHERTEDHR
REFEATDIHEFCHEPE  FF T, COUARNIEL
ELEALVYRT, BERTHEAENTVSEEL
DFEFEIDO—EBTT,
A—hBIHERF A
DiverseyLever GmbH #- Henkel Ecolab#t Kérchertt
Pl HEE2—I)
e BinE:l BEEZ—IL| sl EE2—I)
SU 616 No data ME* M
SU 626 PUR, FKM P3-topax 12 PUR, FKM RM 58 PUR, FKM
SU 628 FKM P3-topax 19 PUR, FKM RM 59 FKM
SU631 PUR, FKM P3-topax 32 PUR, FKM RM 2010 PUR, FKM
Hypogel VG 8 FKM P3-topax 52 PUR, FKM RM 2030 PUR, FKM
SU 904 PUR, FKM P3-topax 56 PUR, FKM RM 81 PUR, FKM
SuU 928 FKM P3-topax 66 PUR, FKM RM 68 PUR, FKM
SU 935 No data P3-topax 91 PUR, FKM
Hoesch ADS 100 FKM P3-topax 99 PUR, FKM
SU 318 PUR, FKM P3-topactive 200 | PUR, FKM
Divosan AL PUR, FKM P3-topactive 500 | PUR, FKM
SU 156 FKM
Bruspray 172 PUR, FKM
Diverfoam SMS | PUR, FKM
mild
Diverfoam SMS FKM ATFVLAZUDA DA N—=2—)L
Chlor « FKMEBRY L —/No— L& Bk
Divosan forte / FKM RAETRIV NGB NET
CRDNG-S63/1J—X
SU 389 CRDNGS-563 1) —&
Diverfoam active FKM
R
L RESEAG HERIEIREITT, —OEFEEVARRT, REFED HICFEGHT
{LRoRERL. EE., EAYE JTHRLILEEV, TERAMKTHRAPHERE
WRAECL > TESHN RS BREESUHFEFEATZE TIERLTLEEL,

BFEENHYNVRITDTINS
OEFFNELEHREOIFE
RACLBEEIC OV TR

&l&, DIN#EHE11483(C52H
DREEBRXHVRSITIEE
LTLEEW,

HER S A



NIVIT—>3>

I/2—847

CRDG ) —X

(DIN ISO 354& 6432 %EHD)

PAN ARG 12 ~25mm

sR—TBR

CRDG—X

EPAR AR @32 ~63mm

8R—IUBE

NIADIH

ATVLARERSV—X

CRDSNUZ J—X
(DIN ISOFRHE 6432 ZEHN)

12R—ISR

CRDSWZ/ 1 —X

16—

2409 R2UH
(DIN 1SO#54%& 6431 %41 )

CRDNG)—X

20R—TUBHR

EANE D (mm) WIRLE | EHEAMY T  HEkR4E | (SEETTREE| NPTHAR
v aA ARANE
1) —X 12116 | 20| 25|32 |40 |50 | 63 | 80 | 100 | 125| P |PPV S2 Sé6
CRDG-... @32~ 63+
CRDSNU-...
CRDSW-... ok
CRDNG-...
CRDNGS-...

*P= BEEZN—OIvIarf

PPV=TRZTF7 Vv aAff

o AR AR OY RAY L—/VS—)L&
RF V2B L COFEMIE 10— (CRDG),
F1=E 18K — (CRDSW)EBERL T EE L,

6




NIVI—>3>
AFYLABRRY U—K

MEAM- B

FotH0

7—hK YL Y F AE—RIO>NO—Z
Bt £ B4

26R—TUBHR 38R—TU SR LONR—TBRR

x4 IT7RD Fa1—-7

LRER—TBR 44R—TB R L6R—TBER



% K _
ATV L ARG
Id/X—Z2A47CRDG)—X

CRDG Y —X
(EARAZD 12 ~ 63 mm)

HEAA Y FBLY
Bfg&8
7\7_-2 LAHORI X IR A Y F%360°
BERT Z(ZEER AL

AE—=RIONO—-Z

T 7#EkAR— N

(7F>¥))
MEEM A WL —
gAY F R—F 2T LR

FTOMEEHRNER:

- MEANTHREM THEsE —EARNAETRBEFERA  _EFRARNVED32 ~63
BOTSERRRICSH hoOvy RRZL—/8— DSW U — X - BE
TEEY, LERTV T OIEEA" AHET T

~IZBBENIETH A DT AT
EKIRARNTT, -BEARNAAZ@12~25

R ECEES/N— DSNUZ U—XICEBE#RZ
292 aUA VT AEET T,

(AY: S



AT LAHB

IO/2—&R47CRDG>V—X

EEE S
CRDG)—X
AN R 12 ~25mm

RS

2

ANAFTY NEU

— 1] W | W
+—8 i m ? m
S
CRDGZ/J—X
PARN R 332 ~63mm
ZTEUT g4y NEUS

BERICEL TOFFR26R—D, 27R—DESRL TLEEL,

T

B

T4
s HUBILRRZER, ( T S T\ )

e BRAOY REFEAR U R (HEENS ROTHERE )

BaERED 1MPa

FRRESE -220°C~80°C, miRf#&(Se) : |®=150°C (AL v FOLEHELEMREIL TTFEL)
BEANED ARO—72 0.6MPaCDIERHED (N) E23 T mE e
(mm) (mm) 5 E R V)5

12 1~ 200 68 51 M5

16 121 104 M5

20 1~320 189 158 G1/s

25 1~ 500 295 247 G1/s

3% 1~500 483 415 G1/8

40%* 754 633 G1/4

50%* 1178 990 G1/4

63** 1870 1682 G3/s

H*EARYOY RAZL =N —)LERIRTEET S

EXI-RICELTHIOR—TDZSBL T EZE W,



AR

10

ATV LARE
I1/3—%47CRDGZ)—X

ARSI -
IRES + 2 ) —AFR + EAR AR+ ANO—7 +#R0 v 2 32 + EE AL v FRlANE

CRDG—X, BARNE @20 mm, ARNO—%7 50 mm = 160 982 CRDG-20-50-P-A

EE A

gEg )X

CRDGI ) —X
EARAR G (mm) BnES =
12 160 980 CRDG-12-...-P-A
16 160 981 CRDG-16-...-P-A
20 160 982 CRDG-20-...-P-A
25 160 983 CRDG-25-...-P-A
32 160 984 CRDG-32-...-P-A
40 160 985 CRDG-40-...-P-A
50 160 986 CRDG-50-...-P-A
63 160 987 CRDG-63-...-P-A

AITL—N—=ILBKRT
AFI TV TDARTN—Y
PAN R D32 ~63mmHA

PUR £/ ld FKMAEDES
EPARNED|32mm 40 mm 50 mm 63 mm

ERER BRES
L. ATV 00 223 005* 223 006* 223 007* 223 007*
2. A7L—/\2—)l PUR H#&| 240 992 232275 229 860 229 860

FKM 4| 210 818* 210 817* 210 816* 210 816*
3.RFIUYT 364 799 364 800 364 801 364 801
4.7y 379 057 379 058 379 059 379 059
5. 0> 334138 340 867 239714 239714

* B 23 @1 B TEALTSEE L,

WEEER crRDG> I —X
@12 ~25 P14SRR
@32 ~63 P175 8



ARTER (REXRT : 1A% )

AT LAHR
IJ/2—XA7CRDGVU—X
CRDG:/U_X L+ ARNO—%
EARN R 312 ~ 25 mm =
AM_| _wH
L4
KV 5
D |, _EE
X
== * | ’_‘L—L
(o)Y « = i s
) T | =
o~ - S il'
L2/ 2w S
BEAN ARG AM BE D D2 D5 D6 EE KK
(mm) %] %] %] %]
h9
12 16 M16x1.5 20 6 16 13.3 M5 M6
16 16 M16x1.5 20 6 16 17.3 M5 M6
20 20 M22x1.5 30 8 22 21.3 G1/s M8
25 22 M22x1.5 30 10 22 26.5 G1/s* M10x1.25
EAR RO KV Kw L1 L2 L4 L5 WH =22 ¢4
(mm)
12 24 8 66 28 16 14 22 5 11
16 24 8 72.8 28 16 14 22 5 15
20 32 11 83.8 32 19 17 24 7 18
25 32 11 89 32 21 19 28 9 22
*BARRUIAKEE7 mm
CRDG>/)—X L1+ A=Y
EARE 232 ~63mm L2
A1 W1
L4
L5
= =4
\
=AU i
St R Pt E J . mjm 2
B1
PANE O A1l B1 B2 B3 D1 D2 D3 D4 D5 D6
(mm) %) (%) %) %] %)
f3 ho
32 20 8 36.8 38 42 12 M30x1.5| 40 30 33.6
40 24 10 44.8 46 50 16 M38x1.5| 49 38 41.6
50 32 10 55.8 57 60 20 M45x1.5| 59 45 52.4
63 32 10 67 70 60 20 M45x1.5 | 70 45 65.4
AN D D7 E1 K1 L1 L2 L4 L5 w1 —e2 =e4
(mm)
32 M8x1 Gl/s | M10x1.25| 124 47.2 30 28 38.2 10 27
40 M10x1 G1/4 | M12x1.25| 145 57.2 35 32 45.2 13 36
50 M12x1.5| G1/4 | M16x1.5 | 158 62.2 38 35 50.2 17 46
63 M14x1.5 G3/s |M16x1.5 | 168 63.2 38 35 50.2 17 55

11



=
’ K ATV LAHE
DAV HCRDSNUZ Y —X

CRDSNUZ U—X
(EAREZ 12 ~25mm)

FEEAL Y FB KLY

Eff$E8

SR AL Y FE360°
ATVL AR R FEICEETEE
BRY
AFE—RI NO—Z

FIANHEOL—Y
N—F T T#iR

TERIEEE AL v F

TOAHHIAFR:

- MEATREN . WS _ 25T TEETT,
DT ZFEEFARICISATE - 1SOR43RICERL TLD
xY, DTEBES ) HEEEC

- D) ERD AR DT RMTCEFET,
SRRICISANTRETT, -MaY R (S2) HEERIZ

- RIREBCEEZN—D Y TWETD,
2IAUHFVTVET,

12



ATV LARE

H XS CRDSNUS ) —X

CRDSNU/V)—X

DIN 1SO 64323RAZZ2EHL
EARS12 ~25mm

BEEENAE
CRDSNUZ 1 )—ZX

FUEUS

BA€EICELTO

AATY NEUT

T LEABRUY ( #&ER)

Bl 26— 27— ESRBRLTLEEY,

B
7

N

B

e
AR AiBEMEER ( EE BRI AEH)
BE HAOAREAR DU R (THRER &MY )
ERERESD 1MPa
FERREEE 20 ~80°C, EiRHESE) : BE150°C  (EEAA v FOHAEEEERERL THEW)
ERARNERG AO—2 0.6MPa COIBFRHEH(N) BROos
(mm) (mm) 5 [E R 5[

12 10 ~ 200 68 51 M5

16 10 ~ 200 121 104 M5

20 10 ~ 320 189 158 Gils

25 10 ~ 500 295 247 [

13



EXER - WEHER

ATV LARHG
H A YA CRDSNUS ) —X
SESTERB :
IRES + ) —AFR + EARN R+ ARO—T +#&igT v 2 3> + TEAL v FRANE
CRDSNUZ JU—X, EARNE @20 mm, ARNO—7%7 50 mm = 160 882 CRDSNU-20-50-P-A

BE YA
g IR
CRDSNUZ/J—X
EARAR D (mm) RRES R
12 160 880 CRDSNU-12-...-P-A
16 160 881 CRDSNU-16-...-P-A
20 160 882 CRDSNU-20-...-P-A
25 160 883 CRDSNU-25-...-P-A
Rk s2
(BBEANOY R)
BqEg )X
CRDSNU-...-52 1 —X
BEANRD (mm) RRES 3
12 185 289 CRDSNU-12-...-P-A-S2
16 185 290 CRDSNU-16-...-P-A-S2
20 185 291 CRDSNU-20-...-P-A-S2
25 185 292 CRDSNU-25-...-P-A-S2
CRDSNUZ ) —X CRDGZJ—X

/ T
i I

) ©

EE HEE M & E5| B M & EHS 483 H M &
1| OY RA/N— SUS316Ti 5 [ AR AE® 9 |EBARINYES | RUDTLEY
2| AYRAN— SUS316Ti 6 | Fvia SE4 10 | Oy R)SyF> RUILE
3| 2UAFI—T | SsUS304 7 | OY R&ERFY N | SUS316Ti 11 | 9va)\vFy | RUILE>
4 | PARNOY R SUS316Ti 8 | 7Yk SUS316Ti 12 | YT%EY yi7 e

14



_ AR (REER : 1855 )
ATFVLAHSR
A A ACRDSNUS Y —X

CRDSNUV)—X L+ ARO—2
XCG+ ARNO—2
L2 13+ ARA—7Y
AM WH
Ky L4
Ew L5 . L6
I [m)
—_— < ) . -
AN ' IERE w[w |
- wl Ii o 0 wl
- o [ @ o o
LA 1ipss -
[ — =
b <2 KW L 0
CRDSNU-...-52>/ ) —X - HI Hl r
1) O 1
L1+ARNO—2
L15+ARNO—7x2
EARN R AM BE CD D D2 D5 D6 EE | EW | KK KV KW
(mm) h9
@ | & %) %) %)
12 16 M16x1.5 6 20 6 16 | 133 M5 [12 | M6 24 8
16 16 M16x1.5 6 20 6 16 | 173 | M5 |12 | M6 24 8
20 20 M22x1.5 8 30 8 22 | 213 |Gl/s |16 | M8 32 11
25 22 M22x1.5 8 30 10 22 | 26.5 | Gl/g* | 16 |M10x1.25/ 32 11
EAR AR L L1 L2 L3 L4 L5 L6 L15 WH XC =<
(mm)
12 9 89 28 |[38.4 16 14 17 94 22 75 5
16 9 95 28 | 44.4 16 14 17 100 22 82 5
20 12 112 322 |52 19 17 20 116 24 95 7
25 12 119.5 | 36.2 | 53.4 21 19 22 125 28 104 9

* BARUAKFEE 7 mm



B K

CRDSWZ/ 1) —X
(EANE 232~ 63 mm)

AFYLABOR IR
BEY
AF—RKIOY RO—5

TOAARHASR:

- MESTHEAME- THEE
RO TEHEERRICISH
TEZFRT,

- ARTFHA DU
5 T FEICER
ARET T,

16

AFY LA
HS AU AHCRDSW 1) — X

EEALY FTHRY
BfI£E

EERA Y F%360°
ERICEERTEE

ANV L—
N—F TR

MEEHE
EERALLYF
- RIRUBI-ATRLT 7Y _EEDSW (CEE iz whL

TY,
-HOY K (82) fHHE
AELTLET,

2aAVHAHVTVET
- B R B EA THECT,
_EANYAOY KRZL—/S
S LERTULTERR
T TT



ATV LAHG

H XA CRDSWS Y —X

CRDSW/ V) —X

EARNAER @32 ~63mm

EEENSE

2Ty NBAT

ES£EICEAL T2 —, 2TR—JESRBL T EEL,

k-

T 488 X

H#
R HUBILAREER, ( JEA S T AR )
s AVAREARN D UDR (TR & )
EafEAED 1MPa
FREEHE 20°C~80°C, ERf#R(S6) : B=150°C (MHEAAL Y FOAKEEERREL TTFEV)
ERARNAED AkO—2 0.6MPa COIEEFRHES (N) bE pmEES
(mm) (mm) 5[ R 5[
32 1~ 500 483 415 GY/8
40 754 633 G1/4
50 1178 990 G1/4
63 1870 1682 G3/s
CRDSW/ ) —X CRDG ) —X
®
- 8] B
LN 7
0w W ©®
EE HmE & E= |Ehm B M & E5 %Bn‘:ﬁ%_ M &
1Y R SUS316Ti 6 [CARTT YN W ]| 11| LY R/NY RUDTLR
2 | NYRAN— SUS316Ti 7 |7via e 12 | gy ayNvxy | RUDILEY
3 | 2USRFI—T7 | sus3o4 8 |BY R¥EWFY | SUS316Ti 13| OU>Y NBR
4 | EANOY R SUS316Ti 9 |FYh SUS316Ti 14 | QU % NBR
5 | EARY ALd 10 |[EARYFY | RUDILEY | 15| 992y h SR

# (T3 IEH )R AL

17




AXER _
ATFVLAHSR
HI A ACRDSWZ Y —X
SESTERS :
HRBES+ ) —AFR+EAR B+ ARNO—T+RIgI v a2 + BEAS Y FRABARR

CRDSW ) —X, B AR 42 @32 mm, ARO—%7 50 mm = 160 676 CRDSW-32-50-P-A

EE A
gEg )X
CRDSWE I —X
EARNRE G (mm) BRES I
32 160 676 CRDSW-32-...-P-A
40 160 677 CRDSW-40-...-P-A
50 160 678 CRDSW-50-...-P-A
63 160 679 CRDSW-63-...-P-A

AIL—N—=ILBEKRT
AFY U TDARTIN—Y
EARNAR P32 ~63mmHA

PUR K =l& FKMEEDIES

PARR G 40 mm 50 mm 63 mm
R BRES

ISPV 223 005* 223 006 223 007~ 223 007~

2. AYL—/\2—) PUR 11#% | 240 992 232275 229 860 229 860
FKM 1£%#%| 210 818* 210 817* 210 816* 210 816*

3. R7PUT 364 799 364 800 364 801 364 801

4 Tva 379 057 379 058 379 059 379 059

5. OUT 334138 340 867 239 714 239714

* B A ER I BT TRALTIEE V.

18



ATV LARE
H X2 S CRDSWS VU —X

CRDSWZ/U—X

ARTER (REXRT : 1A% )

L1+ ARhO—%
L2 L3+ ARNA—72
A1 W1
L4
LS
L E
1 HEl .
=< f T o
amaly M-t O z ¢
iyl
B1
EARN RS Al B1 B2 B3 D1 D2 D3 D4 D5 D6
(mm) %) %} %] %) %}
f8 h9
32 20 8 36.8 38 42 12 | M30x1.5| 40 30 33.6
40 24 10 44.8 46 50 16 | M38x1.5| 49 38 41.6
50 32 10 55.8 57 60 20 | M45x1.5] 59 45 52.4
63 32 10 67 70 60 20 | M45x1.5] 70 45 65.4
EAN RO D7 E1 K1 L1 2 | L3 L4 L5 L6 L8 W1 =<
(mm)
32 M8x1 G1l/s | M10x1.25| 148.2] 47.2| 78 30 28 12 14 38.2 | 10
40 M10x1 | Gl/4 |M12x1.25| 174.2] 57.2| 89 35 32 13 | 16 452 | 13
50 M12x1.5| G/4 | M16x1.5 | 188.2] 62.2 | 96 38 35 15 | 18 50.2 | 13
63 M14x1.5| G3/8 [M16x1.5 | 192.2] 63.2| 98 38 35 15 18 50.2 | 17

19



¥ K _
ATFVLAHSR
XA40OY RS ACRDNG/S>)—X

CRDNG/CRDNGS>/)—X
AN AR D32 ~125mm

mEak
EERAMYF

pEIWL mE L
BLVAL—KIVRO-F

......

FANEVL—

N—F TR
CRDNG/ L) —Xi&
B EUS Al 1 JLEARBEL
XAOY RFY K~ CRDNGS=/ 1 —XI&
ILERSF
T ORISR
- MEATREM- Ml CHERABEREICRCES -MmOY RAEKS2).
O TEESARICSH FHAL T, EiRaEs—)L(S6)
TEEY, - SR 1S06431 % ERATVET,
SRR VBICAIETI T O VDMA24562 % IRAG\Z K HL
2 3RO TMAHIC LTWET,
BhTOERT,

-BEAEET Y,

20



ATFVLAHSR

Z240Y kK>S CRDNG/S> U —X

CRDNG/CRDNGS>/ ') —X
FPARN R D32 ~125mm
DIN ISO#R4E 6431 H KTF
VDMAFRAE 24562 ZEHL

[EEE3E R papS
CRDNG>)—X
IEEEUS HERET JEEEEU

- I I — oo
.—Fmﬂz @ ® e = I |B<2 ® e |

- o o N

CRDNGS>/')—X
IEMEEUS L A BT JESEET

M N —O%n 00

OOt T = Tt =

B EIC DV TOFAE26, 27TR—IESRL T EFE W,

T

i
553 HIBIERRZR, ( TS To i AE )
BE FA0Y REERAR 2 U (THEEY & MHERYE )
BaERESD 1MPa
fEFRB EHIE 20°C~80°C, EBMAHESS) : HE150°C (AL v FOAFRHREEEL TFEW)
EANED AO—2 0.6MPaTOIEFRHE S (N) Eey mEES ovaviEs
(mm) (mm) HAE R A (mm)
32 10 ~ 2000 482 415 G1/8 20
40 753 633 G1/4 20
50 1178 990 G1/4 23
63 1870 1682 G3/s 23
80 3015 2720 G3/8 30
100 4712 4418 G1/2 30
125 7360 6880 G1/2 40




AR _
ATV L AHS
2A4OY R ACRDNG/S> ) —X
SESOE R B:
HFES + 2R+ EAR AR+ ANO—T +&RT Y 23247 + ITEAA Y FFRARE

CRDNGZ 1 —X, EARE50mm, ARO—%50mm= 160 886 CRDNG-50-50-PPV-A

BEY A
g U R '/ oA
CRDNGZ ) —X CRDNGS /1) —X
AN @ (mm) RRES R BRES R
32 160 884 CRDNG-32-...-PPV-A 160 890 CRDNGS-32-...-PPV-A
40 160 885 CRDNG-40-...-PPV-A 160 891 CRDNGS-40-...-PPV-A
50 160 886 CRDNG-50-...-PPV-A 160 892 CRDNGS-50-...-PPV-A
63 160 887 CRDNG-63-...-PPV-A 160 893 CRDNGS-63-...-PPV-A
80 160 888 CRDNG-80-...-PPV-A 160 894 CRDNGS-80-...-PPV-A
100 160 889 CRDNG-100-...-PPV-A 160 895 CRDNGS-100-...-PPV-A
125 185 280 CRDNG-125-...-PPV-A 185 281 CRDNGS-125-...-PPV-A
B s2
@Oy R)
BqE )R
CRDNGZ ) —X
ERANAR O (mm) BRES F 3
32 185 282 CRDNG-32-...-PPV-A-52 -
40 185 283 CRDNG-40-...-PPV-A-S2 -
50 185 284 CRDNG-50-...-PPV-A-S2 -
63 185 285 CRDNG-63-...-PPV-A-S2 -
80 185 286 CRDNG-80-...-PPV-A-S2 -
100 185 287 CRDNG-100-...-PPV-A-52 | -
125 185 288 CRDNG-125-...-.PPV-A-S2 | —
Bk se
(&R —I)
B ) oA gy )R
CRDNGZJ—X CRDNGS/ 1 —X
ERANAR D (mm) HRES 2 HRES i
32 185 293 CRDNG-32-...-PPV-A-56 185 300 CRDNGS-32-...-PPV-A-56
40 185 294 CRDNG-40-...-PPV-A-S6 185 301 CRDNGS-40-...-PPV-A-56
50 185 295 CRDNG-50-...-PPV-A-56 185 302 CRDNGS-50-...-PPV-A-S6
63 185 296 CRDNG-63-...-PPV-A-S6 185 303 CRDNGS-63-...-PPV-A-56
80 185 297 CRDNG-80-...-PPV-A-S6 185 304 CRDNGS-80-...-PPV-A-56
100 185 298 CRDNG-100-...-PPV-A-S6 | 185 305 CRDNGS-100-...-PPV-A-56
125 185 299 CRDNG-125-...-PPV-A-S6 | 185 306 CRDNGS-125-...-PPV-A-56

22



ATV LARE

240Y K1) ACRDNG/ST1)—X

CRDNG /) —X

AT ER (REXRT : 1A% )

ZB+ AN—7 L4
L2 L3+Z2 h—%
AM WH
\/E8 L7
5 !
- 2 otﬁzr I
N ] e 29 pad m
o ¥ | a ()
— 8 < 7|
{2 = E\I ¢ Iﬁ F
L6 EE
LS
L9 L10+AKR—2
11 D4
RSN
[as]
=== m=am]
MR ABIETY b
i oy o a ARz
B] BEERTRAZIIR
EAN RO AM B D2 | D4 | D5 | D6 | D7 | D8 E EE 3| )4 KK L2 |13
(mm) %] %) %] %]
ell f8
32 22 130 [ 12 [ M6 |[325] 33.6| M6 6 50 | Gi/s 7 57 | M10x1.25 | 39 | 68
40 24 |35 | 16 | M6 |38 | 41.6 | M6 6 55 | Gl/4 | 10 6.5 | M12x1.25 | 44 | 77
50 32 | 40 | 20 | M8 | 46.5 | 52.4 | M8 8 65 | Gls | 11.5| 8.6 | M16x1.5 51 78
63 32 | 45 | 20 | M10 | 56.5 | 65.4 | M8 8 75 | G3fs | 14.5 | 12 | M16x1.5 55 | 85
80 40 | 45 | 25 | M10 |72 | 82.8| M10| 10 | 100 | G3/s | 15 13 | M20x1.5 63 | 94
100 40 | 55 | 25 | M12 |89 |102.8 | M10 | 10 | 120 |Gl | 23 14 | M20x1.5 68 102
125 4.1 60 | 32 | M12 | 140 11266 | M12 | 12 | 140 |Gl | 285 | 8 | M27x) 93 1106
EAN RO L4 L5 L6 L7 L8 L9 L10 | L11 T VD WH B |52 |=<C3
(mm)
32 4 25.5 | 16 5.3 5 39 68 | 13 9 16 26 121 10 6
40 4 26 16 2.5 5 465 | 72 | 165 | 9 28 30 135 13 6
50 4 29 16 4.5 5 58 64 | 21 10 25 37 | 144 17 8
63 4 35 16 5 5 59 77 | 22 12 25 37 159 17 8
80 4 38.5 | 23 6 5 68.5 | 83 | 22.5 | 15 31 46 175 22 10
100 4 42,5 | 23 9 5 73.5 | 93 | 22,5 | 18 36 51 189 22 10
125 6 47 23 4.5 6 89.5 | 113 23.5 | 18 31 66 226 27 12

23



2~ EK [X] A~ - 185
AT ZER ( KEXRR /L) 25> L ZHA
240OY K3 ACRDNG/S> 1) —X

CRDNG-...-S2>/1) —X

B+ ANO—2
L15+ARO—2x2

EARN RO L15 ZB
(mm)

32 148 121
40 167 135
50 183 144
63 199 159
80 222 175
100 240 189
125 292 226

CRDNGS=/1J—X T | |

UB

XD+ARO—%

EANRY CB | CD L MR | UB | XD
(mm) %]
H14 | H9
32 26 | 10 18 9 45 | 142
40 28 | 12 21 21 52 | 160
32 32 | 12 23 11 60 | 170
63 40 | 16 28 13 70 | 190
80 50 | 16 32 13 90 | 210
100 60 | 20 37 17 | 110 | 230
125 70 | 28 44 23 | 130 | 276

24



T T 48 X
ATV L AR
240 K1) S CRDNG/S 1) —X

CRDNGS>—X

$ 32

¢ 40 £
2| WM = ES #E A & ES| HmE &
T 0Y R SUS310S 9 |Ov R&RFY N | SUS316Ti 17 | 7v2a3 A7 | FS2Fv o
2 | AYRA/N— SUS310S 10 | &40V R SUS304 18 | NTxRY K ot
3 | 2UAFI—T | suUS304 11 |BERARNNYEY | RUTLEY 19 | VYA FFERD | SUS304
4 | EAROYR SUS316Ti 12 | OY RXYF RUTLER* | 20 | DIFIT TSAFYY
5 | AR AEE 13 | v aryN\vFx | RUILZE 21 | AU—7 SUS304
6 | 7va fRee 14 |0 NBR 22 | A= BHE505
7 | BAOYRFYN | SUS316TI 15 |oU N 23 |0V NN
8 | EARF Y AEE 16 o>y INA R

= JNA N OIS AT RE

25



mfyE&, Fot9Y
A7 L ARRRS Y—X

AR ALT | CRDNG | CRDNGS | CRSNU CRDSW CRDG FEER N TER
EARNAR  (mm) 32-125 | 32-125 | 12-25 32-63 12-25 | 32-63 | BER—T | SER—T
AT LATZ2

CRFNG-... T,
{8 .,I L 28 30

|
o8
-y,

AT L AN =AY

CRZNG-...
@ [ 28 30

ATULARNZ A

CRLNZG-...
m 3) L 28 31

ATULATLERT—R
CRLNG-...

ATULAT—R 2B
CRHNC-...

*‘ L 28 32

AT LAT—h

CRHBN-...x1
8 ® ® 28 32

AT LAT—R2 B

CRHBN-...x2
L8 ' L

ATLATZD

CRFBN-...
u ° ¢ 28 33

AT LAZLEAT—K

CRLBN-...
¥ o 28 33

26



ATYVLARBRV—-X

mNEE, oY

U9l

2ARALT | CRDNG | CRDNGS | CRSNU CRDSW CRDG AR SNEAER
EANAZ D (mm) 32-125 | 32-125 | 12-25 32-63 12-25 32-63 | BRAR—T | BER—T
AT LATZ D
CRFV-... °
n L 29 34
AT LAT—R B
CRH-...
QQ ° 29 34
AFILAJ—AILR
CRGBS-...
&Q L4 L 29 35
AT LALERAT—N
CRSBS-...
“ o o 2 36
AT LAY D)
CRSG-... o
- ® ° ° ® Y ® 29 37
MREBEHEAI YT
CRSMEQ-4-...
V () () ® ® ® (] 38 38
AT LAARLYF
&8
CRSMB-... % ° ° 39 39
AT L ARSI TF
By E
CRSMBR-... ° o ) ) 39 39
A7 LARE—R
A NE
CRGRLA-... ~£E ° ) ° ° ° ) 40 41
J

27



BNEE0EXER

ATV LARGERZ Y —X

AN ED ATLARTZ2T ATULANZZHY ATV LANZZAVE
(mm) HRES KR HRES KR HRES KX
12 - - - - - -
16 - - - - - -
20 - - - - - -
25 - - - - - -
32 161846 | CRFNG-32 161852 |CRZNG-32 161874 |CRLNZG-32
40 161847 | CRFNG-40 161853 | CRZNG-40 161875 | CRLNZG-40/50
50 161848 | CRFNG-50 161854 | CRZNG-50
63 161849 |CRFNG-63 161855 | CRZNG-63 161876 |CRLNZG-63/80
80 161850 | CRFNG-80 161856 | CRZNG-80
100 161851 | CRFNG-100 161857 | CRZNG-100 161877 |CRLNZG-100/125
125 185363 | CRFNG-125 185362 | CRZNG-125
EARNARD AT AT LERAT—KN AT LAT—N (2 1E) ATLAT—h
(mm) HRES KR HRES KX BRES KR
12 - - - - 161866 | CRHBN-12/16x1
16 - - - -
20 - - - - 161867 | CRHBN-20/25x1
25 - - - -
32 161840 |CRLNG-32 176937 |CRHNC-32 - -
40 161841 | CRLNG-40 176938 | CRHNC-40 - -
50 161842 | CRLNG-50 176939 | CRHNC-50 - -
63 161843 |CRLNG-63 176 940 | CRHNC-63 - -
80 161844 | CRLNG-80 176 941 | CRHNC-80 - -
100 161845 |CRLNG-100 176 942 | CRHNC-100 - -
125 176 951 | CRLNG-125 176 943 | CRHNC-125 - -
EARNVED ZFULAT—h 2 8) ZFULATT T ZFULAOLERT—N
(mm) HERES | HRES KR HRES | KR
12 162999 | CRHBN-12/16x2 161864 | CRFBN-12/16 161862 |CRLBN-12/16
16
20 162998 | CRHBN-20/25x2 161865 |CRFBN-20/25 161862 | CRLBN-20/25
25
32 - - - - - -
40 - - - - - -
50 - - - - - -
63 - - - - - -
80 - - - - - -
100 - - - - - -
125 - - — - - -

28



ATYVLARBRIV—X

BE&E0EXER

EANES ATLATTUD ATVLAT—R2 8 ATULA)—RIL
(mm) HEES | TR HERES FHX HRES R
12 - - - - -
16 - - - - - -
20 - - - - - -
25 - - - - - -
32 161858 | CRFV-32 162 951 |CRH-32 163132 | CRGBS-32
40 161859 | CRFV-40 162952 | CRH-40 163133 | CRGBS-40
50 161860 | CRFV-50 162953 | CRH-50 163134 | CRGBS-50
63 161861 |CRFV-63 162 954 | CRH-63 163135 |CRGBS-63
80 - - - - - -
100 - - - - - -
125 — — — —
EAN RO ATVLATLEAT—~ ATLADFY O ATLAOY RFPA
(mm) HEES | R HmES | X
12 - - 13567 | CRSG-M6 195580 [CRSGS-M6
16 - -
20 - - 13568 | CRSG-M8 195581 |CRSGS-M8
25 - - 13569  |CRSG-M10x1,25 195582 [CRSGS-M10x1.25
32 162 955 | CRSBS-32
40 162 956 | CRSBS-40 13570 | CRSG-M12x1,25 195583 | CRSGS-M12x1.25
50 162 957 | CRSBS-50 13571 |CRSG-M16x1,5 195584 | CRSGS-M16x1.5
63 162 958 | CRSBS-63
80 - - 13572 CRSG-M20x1,5 195585 | CRSGS-M20x1.5
100 - -
125 — — 185361 | CRSG-M27x2 195 586 | CRSGS-M27x2

29



ARSTER (REXRT : 183%)

ATV LARRCRZU—X

AFVLATISZUT B B
CRFNG > 'J—X 1=t =
(7Z221E, B4 @)
I
el O &
FRLE T o]
W T E FB
R ANO—2 R
E
AR RO E FB H3 R TF UF w ZF
(mm) %)
H13
32 50 7 10 32 64 80 16 130
40 55 9 10 36 72 90 20 145
50 65 9 12 45 90 110 25 155
63 75 9 12 50 100 125 25 170
80 100 12 16 63 126 154 30 190
100 120 14 16 75 150 186 35 205
125 132 16 20 90 180 210 46 246
AFULARNSZAY T i L
CRINGZU—X & i ;@ —th
—— 4o o ]
(NZZA1E BSR4 8 - QVF @ gy RpA /”\@‘\r
gEmale O E-{0) s
U 4& @ @ — f@t@\J N
—H - L
= 113+ ARO—% . €2
C3
EPAN AR C2 c3 E 16 L12 | L13 | TD TL ™
(mm) %]
32 71 86 50 16 18 128 12 12 50
40 87 | 105 55 20 20 145 16 16 63
50 99 | 117 65 24 25 155 16 16 75
63 116 | 136 75 24 25 170 20 20 90
80 136 | 156 | 100 28 32 188 20 20 110
100 164 | 189 | 120 38 32 208 25 25 132
125 192 | 217 | 131 50 41 251 25 245 | 160

30




ATVLARBRIV—-X

ARTER (REXRT : 1A% )

ATVLARNZZAZW SR
CRLNZG>)—X () o
(NS A ZiF2fE) Nl
S7
TD
N " -
\J/ \\J A [
G4
G5
EARN RO G4 G5 H2 H7 S7 T3 T4 ™
(mm) (%)
H13
32 32 46 23.2 30 6.6 10.5 18 12
40 36 55 27 36 9 12 21 16
50 36 55 27 36 9 12 21 16
63 42 65 29 40 11 13 23 20
80 42 65 29 40 11 13 23 20
100 50 75 37 50 14 16 28.5 25
125 50 75 37 50 14 16 28.5 25
AFVLAILERAT—K %, 61 c8
CRLNGU—X \>/
(VLERT7—KN1E, @D\ 8
BT x4 {8) . kj\ —]”[—
G2 S5
G3 K1
K2
EARN RS AH | CB | CD Gl | G2 G3 | Hé K1 | K2 | R1 | S5
(mm) %} %]
D11
32 32 [25.8 | 10 21 | 18 | 31 8 | 38 | 51 | 10 6.6
40 36 [27.8 | 12 24 | 22 | 35 | 10 | 41 | 54 |11 6.6
32 45 [31.8 | 12 33| 30 | 45 | 12 | 50 | 65 | 13 9
63 50 [39.8 | 16 37 35 | 50 | 12| 52 | 67 | 15 9
80 63 498 | 16 | 147 | 40 | 60 | 14 | 66 | 86 | 15 11
100 71 [598 | 20 [ 155 [ 50 | 70 | 15 | 76 | 96 | 19 11
125 90 [69.8 | 25 70 | 60 | 90 | 20 | 94 | 124 | 22.5] 14

31



AR ZER (REXRE : 18%)
ATV LARBRY U—X

17—>E’57;|\ XA+ ARO—% AQ
CRHNCZJ—
(7—R2fB, Ed=4E ) = @@\’ ©
e © & | )
izl * o
PR S o )
. tl . @ @)=
E:_!—/ \ T T T
1 [T aB
SA+ARO—% TR
E
ERANERED AB AH AO C1 E H1 | SA TR XA
(mm) %)
32 7 32 6.5 | 30.5 45 5 142 32 144
40 10 36 9 37 54 5 161 36 163
53 10 45 | 105 | 41.5 64 6 170 45 175
63 10 50 | 12.5 | 445 75 6 185 50 190
80 12 63 | 15 56 93 6 210 63 215
100 145 | 71 17.5 | 58.5 | 110 6 220 75 230
125 165 | 90 | 22 67 131 8 250 90 270
ATFVLAT7—bN CRDG I —XICEMfF T 284
CRHBN-..x13 1 J—X EARNAR G 12 ~25mm Xs
(7— M1 2y 5
CRHBN-..x2> ) —X 1
J— (H == Y B
(7—h2fB. ABFY MB) [H . ) ﬁ%
] 15 &/ .
(. I z
HH ] HEH
T AO ] a8
TR
us
CRDSNUZ U —RICEMF 284
AU
/97
] T \%\
; T A
| | SIANG 5/ A
- S z
[T 7 ] T AT HiH
XS AB
sA+ ANO—7 TR
XA+ ANO—%2 AO us
BEAN RS AB | AO | AU | H1L | NH | R1 | SA | TR | US | XS | XA
(mm) %)
12 5.5 6 14 4 | 20 | 13 |78 32 | 42 32 | 86
16 5.5 6 | 14 4 | 20 | 13 |84 32 | 42 32 | 92
20 66 | 8 17 5 | 25 | 20 [102.0] 40 | 54 36 [109
25 66 | 8 17 5 | 25 | 20 [103.5] 40 [ 54 40 [114.5

32



ATV LARGBRS U —X

AT NLATZo20
CRFBN>/ V) —X
7—NE (Z5P1ME)

CRDSNU ) —XICEfY 2384

ARTER (REXRT : 1A% )

N ’ N
SHOITEE & IS IR -
|| FB ||
w UR ZF+ANO—2
CRDG ) —XICEMT 254
EPARN AR 12 ~25mm
m o
& W %\\N wiw
T Y
H1 ] FB
W UR
EARN R o FB H1 TF UF UR w ZF
(mm) %)
12 5.5 4 40 53 30 18 76
16 5.5 4 40 53 30 18 82
20 6.6 5 50 66 40 19 97
25 6.6 5 50 66 40 23 102.5
ATLAYVLEARAT7—bN
CRLBN>J—X
(ZLERT7—KM1E,
ERY NE1E)
EARN RO D11 E3 FB G1 G2 G3 H6 H5 R2
(mm)
12 /16 6 12.1 5.5 13 15 25 3 27 7
20/25 8 16.1 6.6 16 20 32 4 30 10

33



ARSTER (REXRT : 183%)

ATVLARBRIV—X

AFVLATZT CRDSW U —XICEMT 3184
CRFVZU—X
(75> S1E)
ATLAT7—bM c1
CRHZU—X B'E M Ve
(77> 2AE B | | Eh o f\@
U9y NE) k2 | B VARV () m F
[N NS N2 K o
3 90 D=
[ \ *
L10 S1
L1+ ANA—=2 B3
L12+ ARO—% L13 B4

CRDGV ) —XICEMT B84
EARNARD 32 ~63mm

%)

U /m ]
N v/ﬁ\ &)
— 1 1Y ? )
[ T\ &ﬁ o
“ J ) Q=
* = g
|
L13 o X
L10 B3
B4
AN O B3 | B4 | C1| H2 | H3 | H4 | L10 | L11]L12 | L13 | N1 | N2 | S1
(mm) %]
32 52 | 66 | 14 | 14| 28 | 4 | 48 | 124|148 7 |28 | 49 | 7
40 60 | 80 | 20| 18 | 30 | 5 | 60 | 153|178 | 10 | 33 | 58 | 9
50 70 | 90 | 20| 20| 40 | 6 | 64 | 160|190 | 10 | 40 | 70 | 9
63 76 | 96 | 20| 20| 50 | 6 | 65 | 164|195 | 10 | 45 | 80 | 9

34



AR ZEZR (REERR - 18%E)
ATV LAHRBCRIV—-X
ATLAU—IRIL
CRGBS>/')—X
(=< AR 8218

CRDSW U—XICBUT %54

L+ ANO—2 X3 L2 X3
D10 D10 ‘
A 7]
4y el
. L
N q B 7 N D)

| Dﬂ]
—

CRDGY ) —XICEfH 354
EPAN R D32 ~63mm

L2 =3
D10 ‘
”ﬁ\
A >
G -y P
s
EAN RO B5 D10 L2 |L14 =3
(mm) %]
f8
32 52.8 | 10 47 125 5
40 63.8 | 12 57 146 6
50 77.8 | 14 62 158 6
63 93 16 63 161 8

35



ARSTER (REXRT : 183%)

ATVLARBRV—-X

ATLAILEARAT—N 4 a1 E3 -
CRSBS>U—X e <3
(B 2MER U L ER118) T N | 8 8 ] 2 £
L15
2 _ L16
I
i f"r R "
S1 F1
G2 F2
G3
EARN RO D7 D10 E3 F1 F2 G1 G2 G3
(mm) (%)
H8
32 M8x1 10 38 20 50 20 24 40
40 M10x1 12 46 28 56 27 30 50
50 M12x1.5| 14 57 36 74 30 34 54
63 M14x1.5]| 16 70 42 88 34 35 65
EPANRY H1 L15 L16 N3 R2 S1 =3
(mm)
32 4 6.5 14.5 35 12 7 5
40 4 9 18.5 40 13 9 6
50 4 12 23 45 14 9 6
63 5 16 29 50 15 9 8

36



ATVLABRIY-X

A ER (REERT : 183%)

AFYLAZWFY I — =
- I (A
)l )= AN I I =
ase )X M Y
(ZWrvy I 1{E @ \\\kj/ 7)““_J
ANEFTY ME) i/ - o
LE
1 1
2|5 i ga
; 7
|
cv CE
HEES EX Eis2 U8 B1 B2 B3 CE K | CM | ¢V | D1 |KK LE | =1 B
EANER %] 1% [kg]
0.4 | HY 0.5
13 567 CRSG-M6 12,16 32 |19 | 12 | 24 6 6 7 10 |Mé 12 | 10 [0.025
13568 CRSG-M8 20 4 24 | 16 | 32 8 8 10 | 14 (M8 16 | 13 [0.055
13569 CRSG-M10x1,25 |25, 32 5 27 [ 20 140 [ 10 [ 10 | 12 | 18 [mioxt.25 | 20 | 16 [o0.110
13570 CRSG-M12x1,25 |40 6 33 | 24 [ 48 [ 12 | 12 | 14 | 20 [mi2xt25 | 24 | 18 [o0.180
13571 CRSG-M16x1,5 50, 63 8 43 [ 32 |64 [ 16 | 16 | 19 | 26 |Mi6x1s 32 | 24 [0.395
13572 CRSG-M20x1,5 80, 100 10 | 53 [ 40 [ 80 [ 20 | 20 | 24 | 34 [m20x1.5 36 | 30 [0.800
185361  CRSG-M27x2 125 135[ 70 [ 55 [ 110 [ 30 | 30 [ 38 [ 48 [m27x2 54 | 41 [1.900
AFYLAOY KP4 e AV =1
CRSGS/ 1) —X L M
(ZWFy Z)L1fE: z2} i+ a
AEFY N{E) = -
I\
N 51
CE
S
&_Jj// al
HEES EX WHUR | AV | B | CE | CN | D1 EF | EN | EU |KK A ECHE B
EARNE o | @ kgl
H7
195580  CRSGS-M6 12,16 12 32130 |6 [13 [10 ] 9 |68 [M6 13 | 10 | 11 [0.025
195581  CRSGS-M8 20 16 | 4 |36 | 8 [16 [ 12 | 12 9 [ms 13 | 13 | 14 [0.045
195582  CRSGS-M10x1,25 | 25,32 20 5 |43 [ 10 [ 19 [ 14 | 14 [105 [m1ox1.25 | 13 | 17 | 17 [0.070
195583  CRSGS-M12x1,25 |40 22 6 [ 50 [ 12 |22 |16 |16 | 12 [mi2xt25 [ 13 | 19 | 19 [o0.105
195584  CRSGS-M16x1,5 |50, 63 28 | 8 |64 [16 [ 27 [ 21 |21 | 15 [mi6x15 15 | 24 | 22 |o.210
195585  CRSGS-M20x1,5 |80,100 33 |10 [ 77 [ 20 |34 [ 25 | 25 | 18 |m20x1.5 15 | 30 | 30 [0.380
195586  CRSGS-M27x2 125 51 [135 110 [ 30 [ 50 | 35 [ 37 [ 25 [ma27x2 15 | 41 | 41 [1.300

37



EEAAY T

HRES /R

ATVLARBCRY V—X

R CRSMEO-4-K-LED-24 ALY FENSE Ay FESER

CRSMB 3/ J— A1 CRSMBRZ/ ') — A1

RMERAE
BGVV, FDAICHEHL

29.4
|
|

)
oo
4.2 [

4 —7)L3x0.25mm2, 2.5m
LED B, RERT
Al il

161775 CRSMEO-4-K-LED-24

fEFAEE R, BR

i ARH ) —RAL Y FH
B3 53% BY3+$ECRSMB, (RSMBRZU—A%fEH (B U A ZA T ICE2TEEUET)
it 3R

BAERBE 10W

BRAXERER 500 mA

BfRERE 10 ~ 30V D.C. AC.
BAESIER 90 mQ

O NBERME 0.1 mm

ALY F I TREE Max. 800 Hz

TRZE AR DIN 40 050%EHL P67

fEF R E E agT—7 ) -20 ~ 60°C
BEES—7): -5 ~ 60°C
[ ME INDT T PP, T—7 )L TPE-O

38



ATYVLARBRIV—X

CRSMBZ/ 1 —X

ME: SUS304

EPANARY HRES i
(mm)
32 161 763 CRSMB-32
40 161764 CRSMB-40
50 161 765 CRSMB-50
63 161 766 CRSMB-63
80 161767 CRSMB-80
100 161768 CRSMB-100
125 185 365 CRSMB-125
PARY®C Bl H1
(mm) ( !
32 20 | 176 T || j@
40 29 15.1 1
50 311 | 17.4 B1
63 31.1 | 18.1
80 33 24.2
100 33 | 275 | € (@)
125 36.5 | 31.3
CRSMBR/1)—X
ME: PP AT L ARAF IS
PARR O HWEES i
(mm)
12 164 581 CRSMBR-12
16 164 582 CRSMBR-16
20 164 583 CRSMBR-20
25 164 584 CRSMBR-25
32 163 888 CRSMBR-32
40 163 889 CRSMBR-40
50 163 890 CRSMBR-50
63 163 891 CRSMBR-63
PARCBZ Bl B2 H1 H2 H3
(mm)
12 22 4.1 28.6 20 10.2
16 223 4 33.2 22.5 12.4
20 26.5 5.6 23.25 22.5 14
25 31.5 7.4 40.2 25 16
32 38.6 7.9 47.8 29 19.7
40 46.6 8.1 55.8 33 23.8
50 57.4 8.2 67.2 39 29.5
63 70.4 8.2 80.8 45.9 36.2

H1

H2

H3

B2

=3 11

B1

HEAAYTF

39



AE—RIO>bdO—

3

AT L A%

AE—RIO>bO—Z

CRGRLA V) —X

VS
CRGRLA-M5-B
CRGRLA-1/8-B

AR

CRGRLA-1/4-B
CRGRLA-3/8-B
CRGRLA-1/2-B

ATV LARGRZV—X

350 2000
325 1800
300 /
275 1600 CRGRLA-1/2-B/
£ 250 / < | 1400
E| s CRGRLA-1/8-B/ £ 1200 /
o | 200 o 7
= 175 A if%% 1000 /1 /| CRGRLA-3/8-B
100 CRGRLA-M5-B 600 =
75 400 7
50 FRGRL A48
25+ B 200 1 i
A 2—_—:3 4 5 6 8 9 10 A Z_:.l 4 ‘_1‘6 8 9 10
REXD OEEHK RAEXD OEER
BRES 161 403 161 404 161 405 161 406 161 407
oz CRGRLA-M5-B |CRGRLA-1/8-B CRGRLA-1/4-B CRGRLA-3/s-B CRGRLA-1/2-B
(TEFDTE PIBILRE s, ( B BRI i )
33 FI v IRTREFHA
S A3 ES
b WK M5 G1/s G1/4 G3/s G1/2
F1T 4 ZAZE 2 mm 4 mm 6 mm 8.5 mm 10.6 mm
BERE
Hifmhn (RYE) 0 ~95/min |0 ~ 340 /min 0 ~ 610 [/min 0 ~ 1450 |/min 0 ~ 2100 |/min
BHERN (#&JBVYVER )| 95/77 /min [420/260 |/min 820/450 |/min 1600/970 |/min 2200/1550 |/min
BTN 1.5 Nm 6 Nm 11 Nm 20 Nm 40 Nm
O EiH 0.02 ~1MPa |0.03 ~1MPa
JE BB Ea R —20~ 80 °C
| BRI EE —-10~60°C
RERE I —10 ~ 60 °C
ME SUS316

40




ATV LARGRZV—X

F 3 CRGRLA-M5-B

J3X CRGRLA-1/8-B
CRGRLA-1/4-B
CRGRLA-3/3-B
CRGRLA-1/2-B

L3

L2

A

ARTER (REXRT : 1A% )

_, —==7
al-{1]
N —===H
-
< 1
D
2]
-
ST @
\kwj/ Py = | ﬁm\;ﬁn
2] #ifERN
H1 (3] 360°ElExTTBE
R D| B H H1| L L1 L2 | L3 <
CRGRLA-M5-B M5 | 10 | 175 ]| 5 [23.2 | 4 | 7.1 2.5 9
CRGRLA-1/3-B Gl/s | 16 | 28 8 [33.7] 53 103 35 | 14
CRGRLA-1/4-B Gys | 20 |36 |10 [388 |83 [132] 35 | 17
CRGRLA-3/s-B G/ | 25 |41 | 125|485 ] 88 [154 | 5 22
CRGRLA-1/2-B G2 | 32 |53 |16 |e25 [128 189 ] 7.5 | 27

41



Fot%l

42

DORAYFIAZRIR
CRQSZU—X REIH
ME : SUS316Ti

ATVLARBRZY—-X

Fa1—7 BHmOR |FUTLRAR
R O
BRES R D1 D (mm)
162 860 CRQS-M5-4 4 M5 2.4
162 861 CRQS-M5-6 6 M5 2.4
162 862 CRQS-1/8-6 6 R1/8 4.6
162 863 CRQS-1/8-8 8 R1/8 6
162 864 CRQS-1/4-8 8 R1/4 7
162 865 CRQS-1/4-10 |10 R1/4 8.5
162 866 CRQS-3/8-10 |10 R3/s 8.5
162 867 CRQS-3/8-12 |12 R3/8 11
162 868 CRQS-1/2-12 |12 R1/2 11
162 869 CRQS-1/2-16 |16 R1/2 13
DRy FIARVHZ TR
CRQSLU—X RETHS
ME . SUS316Ti
Fa1—7 BEHOg | A7 4R
MR o
BRES R D1 D (mm)
162 870 CRQSL-M5-4 | 4 M5 2.4
162 871 CRQSL-M5-6 | 6 M5 2.4
162 872 CRQSL-1/8-6 | 6 R1/8 4.6
162 873 CRQSL-1/3-8 | 8 R1/8 6
162 874 CRQSL-1/4-8 | 8 R1/4 6
162 875 CRQSL-1/4-10 | 10 R1/4 8
162 876 CRQSL-3/8-10 | 10 R3/8 8
162 877 CRQSL-3/8-12 |12 R3/8 10
162 878 CRQSL-1/2-12 |12 R1/2 10
162 879 CRQSL-1/2-16 |16 R1/2 13




FotH)
AF Y LARRBRS J—X

DRYFARIR TA—
CRQSTU—X R XIS
ME : SUS316Ti

Fai—-7 RO ZF) 7 1 A
MR o
IR ES piZe D1 D (mm)
164 200 CRQST-M5-4 | 4 M5 2.4
164 201 CRQST-M5-6 | 6 M5 2.5
164 202 CRQST-1/8-6 | 6 R1/8 4.6
164 203 CRQST-1/3-8 | 8 R1/8 6
164 204 CRQST-1/4-8 | 8 R1/4 6
164 205 CRQST-1/4-10 |10 R1/4 8
164 206 CRQST-3/8-10 |10 R3/s 8
164 207 CRQST-3/8-12 |12 R3/8 10
164 208 CRQST-1/2-12 |12 R1/2 10
164 209 CRQST-1/2-16 |16 R1/2 13
D2 FARIR
CRQSS>—X BRI - A
ME : SUS316TI
MRS FVTAZRBF21—7
HNR O
BRES R (mm) D1
164 210 CRQSS-4 M12 x 1 3.0 4
164 211 CRQSS-6 M14 x 1 4.6 6
164 212 CRQSS-6-4 | M14x1 3.0 6and 4
164 213 CRQSS-8 M16 x 1 6.0 8
164 214 CRQSS-8-6 | M16x1 4.6 8and 6
164 215 CRQSS-10 M20 x 1 8.0 10
164 216 CRQSS-10-8 | M20x1 6.0 10and 8
164 217 CRQSS-12 M22 x1 11.0 12
164 218 CRQSS-12-10 | M22 x1 8.0 12 and 10
164 219 CRQSS-16 M22 x1 13.0 16
164 220 CRQSS-16-12 | M22 x1 11.0 16 and 12

43



7oty
ATV LARRBCRY U—X
N=TR=9 7N

CRCNZU—X
ME : SUS316Ti

Borg FUVTA R F1—7
[NE %)
| BEES i D (mm) D1
30985 CRCN-M5-PK-2 M5 1.5 2
13967 CRCN-M5-PK-3 M5 2.5 3
13968 CRCN-M5-PK-4 M5 2.5 4
13969 CRCN-1/8-PK-3 Gl/s 2.5 3
13970 CRCN-1/8-PK-4 Gl/s 3.2 4
13971 CRCN-1/8-PK-6 Gl/s 5.3 6
13972 CRCN-1/4-PK-4 G1/4 3.2 4
13973 CRCN-1/4-PK-6 G1/4 5.3 6
13974 CRCN-3/3-PK-6 G3/s 5.3 6
AT LARTITHZ>YD
CRVZS U—X
ZOIT R VIREGHEE
87/404, F—0Ov J\#HE
EN286ICEL TREE TV
FITCEN—7 ), ; i
BNV T B RO AE—KRO &
v NO—Z &5 L TRHEE
hERELEBZENTESE
T, £, ELEHOMIE
2, FLEEENCEREEE
IBRHEENDEVELTHER
TRBENTEERT,
BRES 160233 160 234 160 235 160235 160 237
iz CRVZS-0.1 CRVZS-0.4 | CRVZS-0.75 | CRVZS-2 CRVZS-10
TR AL 55@15%%; ( TG e 1o W A H )
[535 S—LL AEE
B 5= BRI TZTv Rk
BRSO G1/s G1/4 G1/4 G1/2 G1,G3/s
RE 0.11 0.41 0.75 | 21 101
FERELEE -0.095 ~ 1.6 MPa
FERBE#E F1—TREEFEICL>TEBYEXRT
BHE 0.226kg | 0.543kg | 0.736kg | 1.681kg | 6.459kg
ME SUS304

44



ATV LARBRY—-X

F= CRVZS-0.1
CRVZS-0.4
CRVZS-0.75

13

B2

=

\/\\/\

.

D1

L3

v&—
8]
]

AR ER(KERT : 183%)

L1 L2
; e
B
MEEZVY T
FANRE—HE)
i B B1 | B2 D D1 | D2 | D3 H | H1 L L1 L2 | L3 | =
+2 2 | Q| D || D | +x1 | +x1 | +1 | min|max
CRVZS-0.1 51| 14 | - 40 |G1/s| 15 | 42 | 43 | 28 |132| 13 | 50 | 10 6 19
CRVZS-0.4 54 | 14 | - 52 |Gl/4| 19 | 54 | 50 | 34 [240| 13 |150| 14 9 27
CRVZS-0.75 60 | 20 | 79 | 70 |GY/4| 19 | 72 | 61 | 34 |248| 13 |140]| 14 9 27
R CRVZS-2
A0 s O
| g 8 © 8
‘ g © / k 07 w:
86 12 622 f
12012 8
300:3 80+3
3 CRVZS-10
B 3 Tl o)
o s | K N4
/ :
1 g
L B 1% m
30 G3/8 20 29 ||
300415 100:1 |

5583

1622

45



Fotuy)
ATV LARRBCRY U—X

I7¥Fa1—7
PANZU—X
CETOP#& RP 54 P (2L
BE. BEMFCETS

%1_7‘_6‘3-0
BEREABTICHSL T
WEREA.
ERELEE —-0.095~ (BEEIRFTRERESRL TEEY
RS 20 - ~30 ~~ 80 °C _ —
EEEEES D | RED | A B EJE | =R | B

(mm) (mm) — (mm) (kg/m) -
152697 | PAN-4x0.75 4.0 2.9 RJFIR | 18 0.006 | ZILI—
152699 | PAN-6x1 6.0 40 |(FrOv)| 32 0.016 | X&UY%H
152700 | PAN-8x1.25 8.0 59 43 0.024
152701 | PAN-10x1.5 | 10.0 7.0 58 0.042
152702 | PAN-12x1.75 | 12.0 8.4 64 0.060
152703 | PAN-16x2 16.0 12.0 94, 0.092
I7¥Fa1—7
PAN-L>V—X

CETOP #RA&RP 54 PIZ#EHL
BE. SEAFRICETS

F1—7TY,

BREABITICHBLT

WET,

fEFE D EH -0.095~ (BREENFTRERESRL TLIEEY

5 R i - 30 -80°C _ _ —

HRER KA NEo | IR | ME NHTR | BER [5)
(mm) (mm) radius (mm) | (kg/m)

162992 | PAN-L-4x0.75 | 4.0 20 | TUFEIR 18 0.006 | L A—

162993 | PAN-L-6x1 6.0 40 |(F1Ov)L32 0016 | X&yYv4H

162994 | PAN-L-8x1.25 | 8.0 5.9 43 0.024

162995 | PAN-L-10x1.5 | 10.0 7.0 58 0.042

162996 | PAN-L-12x1.75| 12.0 8.4 64 0.060

162997 | PAN-L-16x2 16.0 12.0 94, 0.092

BaffRELSBREDRBE

PANZ/1J—X PAN-LZ ) —X

7‘1—7‘1§® 4x0.75 6x1 8x1.25 10x1.5 12x1.75 16x2
URE

-30°C 1.45 MPa 1.90 MPa 1.45 MPa 1.70 MPa 1.70 MPa 1.35 MPa

+20°C 1.45 MPa 1.90 MPa 1.45 MPa 1.70 MPa 1.70 MPa 1.35 MPa

+40 °C 1.05 MPa 1.35 MPa 1.05 MPa 1.20 MPa 1.20 MPa 0.95 MPa

+60 °C 0.85 MPa 1.10 MPa 0.85 MPa 1.00 MPa 1.00 MPa 0.80 MPa

+80 °C 0.7 MPa 0.9 MPa 0.7 MPa 0.8 MPa 0.8 MPa 0.65 MPa

46



7IANARZERLCIEAVEELSZSHLE

HHORBEEL<R2I

BHEWELSAIC, JISB 8370
RUISO 414 E0ERE

DATLEREETL, BER
OFER: FEFEEEDET
FHICCHRRO L, HHRE
OEERVZE L TTEL,

ZhSOBEEER L 1S
ROBHREBEREHBED
CT2BIC. FREIBRE
PEEOBELSLUT
el [B&] [DEE]
DIV T TCERSITEEE
ERERLTOET,
Arwr
EURUVEES 1, AN
F R EEE RS TR
BBE0, THSHICRBR
IREER i THREL
REE, EEMKL, B5CER
TEBEN&DED,

= ¢
R ESES 2B, RIS
£ THAN TS L B
EBSENEISNBED,

xE
BURVESES B, ANEE
TBEEZSNBED, R
IR ED K DRENEZ
5hBE0,

B4
o {ERAGE
ARG TR iR EREZE
KO KFERATRETT,
o fERED :
AROJREOEREDFE
ATIEATEV, ERED
SIS TCOMEAIEBIEER
FROBHERYERT,
o REH/N—:
TEIERIC A KD NS B
HBEE, WN—SDOHRES
LTTFEL,
o EEIHET
EEFEVSESPERFIEY
BE, U ARERLIRD
EBEITRIF—ICKY), 1)
ABBEO BN HY)ET,
BRI DT 25 REETT
575, HRIINEBORZES
OXFEELTTFEL,
s EIRET- FE:
SEEELETRESICAY
EROETYI U AORYE
1EBAREL HBE, AKX
BELHECEEESI BVE
WERELTTFEL,
o JHL -
HGEDFENRETE AN
VRANESES#HIGEND
&, DUHAEEEREE
BHERT, AMERPREICEE
AEVER S ICTRE LB IEERR
REBZOREEL TTFEL,
o« JEREEL
FERUCEREFILOB®, %
DHBEOEIRRIC AEPEEC
BEOHEVKLSTHICEEBL
TEERETE L TR &L,

o HUY :

ZEAOHYE, BERIL L
B HKIEHERETL, IBED
WA RILITEELCTE
Vo BIESICE+273EES
BRLTTEWV,

o iBE- HUR :
TJ7IANBROBE. /-
ERIC DWW Tk, g E#Es
BROERE. BREOEED
BEELLIT2TCTFEL,

o RTRR
BRIFEREICES AT LRAD
BEZHRL, BBORES
RBEBVRSICLTTEL,

A=
o R
i #RHmS ORE

( A BEMRZER ) RN R
TEH, BEEOHI NI
DU EOEETRORHERE
BYEFTOTIEETEL,
FREEHC OV TRE—E
ol T (M) ISOVG
R EFEALTTFEL,

e RTAY
RL>ERBICEATEMR
EROFERK,. U0
EFHTRERESEZ BN
HYET, ITRZA V%
BELTRLUOBREELT
TEW,

o EE- #F
EERICEEENZT277
YL TCAZIZEDRAE
BHIEL TTF&EW, £, ##F
AR, =77
R —)LEIAREITRBAL
WERSTEETE V.

EEShIRAME (EH-
- NLY- BB EE-
BE- BE- WHRE ) 24T
BFLTCTEV, R, #3
ROBICK>TEDS I
ZERECHRBICHE>TTE
Ve REATOZFERAICELD
BECOVTR7IANE
—tOEAZEVHIRBRET,

AEBEEIEIE 2T Festo
AG & Co. ICIREL, EiEiE
LR RBEITVET,
WHBBBETH>TE
Festo AG & Co. MDFFATEEL
BHEEH- EE- B8R, kU
NAoO7 1IN LTO/RER
B ATALILKDRE
EEFEIEENTVETD,

AAEOTOHBF FEEL
EEENBEANBIET,

47



Argentina

Festo S.A.

Edison 2392

RA-1640 Martinez

Pcia. de Buenos Aires

Tel. ++54 (0)11/47 17 82 14, Fax 47 17
8215

E-mail: info_ar@festo.com

Australia

Festo Pty. Ltd.

P.0. Box 261

179-187 Browns Road

AUS-Noble Park Vic. 3174

Tel. ++61 (0)3/97 95 95 55, Fax 97 95 97
87

E-mail: info_au@festo.com

Austria

Festo Gesellschaft m.b.H.

Lutzowgasse 14

A-1141 Wien

Tel. ++43 (0)1/91 07 50, Fax 91 07 52 50
E-mail: pneumatic@festo.at

Belgium

Festo Belgium nv/sa

Rue Colonel Bourgstraat 101
B-Brussel 1030 Bruxelles
Tel. ++32 (0)2/702 32 11
Fax 726 90 11

E-mail: belgium@festo.com

Brazil

Festo Automagao Ltda.

Rua Giuseppe Crespi, 76

Jardim Santa Emilia

BR-04183-080 Sao Paulo-SP

Tel. ++55 (0)11/69 69 95 00. Fax 69 47
7311

E-mail: Linhadireta@festo.com

Bulgaria

Festo Bulgaria EOOD

Tintjava 15-17,BG-1113 Sofia

Tel. ++359 (0)2/962 53 06, Fax 962 52 36
E-mail: festopneu@omega.bg

Canada

Festo Inc.

5300 Explorer Drive
CDN-Mississauga, Ontario L4W 5G4
Tel. ++1(0)905/6 24 90 00, Fax 624 90
01

E-mail: toronto_office@festo.com

Chile

Festo Chile

Mapocho 1901

6500151 Santiago

Tel. ++56 (0)2/6 98 46 55, Fax 6 97 07 96

China

Festo (China) Ltd.

1156 Yungiao Road

Jingiao Export Processing Zone
PRC-201206 Pudong, Shanghai

Tel. ++86 (0)21/58 54 90 01, Fax 58 54
0300

E-mail: festoa@online.sh.cn

Colombia

Festo Ltda.

Avenida Eldorado No. 98 — 43
CO-Santafé de Bogota D.C.

Tel. ++57 (0)1/413 00 88, Fax 41530 51

Croatia

Festo d.o.o.

Nova Cesta 181,HR-10 000 Zagreb

Tel. ++385 (0)1/619 19 69, Fax 619 18 18
E-mail: festo@zg.tel.hr

Czech Republic

Festo spol. s r.o.

Pod Belarii 784

CZ-143 00 Praha 4 — Modrany

Tel. ++420 (0)2/61 09 96 11, Fax 61 09
36 34

E-mail: info_cz@festo.com

Denmark

Festo A/S

Islevdalvej 180
DK-2610 Rgdovre

Tel. ++45702110 90
Fax 88 81 10

E-mail: festo@festo.dk

Estonia

Festo OY AB Eesti Filiaal

Tiiri 10, EE-11313 Tallinn

Tel. ++372(0)6/50 16 40, Fax 55 81 26
E-mail: festo_eesti@festo.com

Finland

Festo OY

Mékituvantie 9

FIN-01511 Vantaa

Tel. ++358 (0)9/87 06 51, Fax 87 06 52
00

E-mail: info.festofi@festo.com

France

Festo E.U.R.L.

5, rue Montgolfier

F-93116 Rosny-sous-Bois Cedex

Tel. ++33 (0)1/49 35 23 23/Fax 49 35 23 33
E-mail: info_fr@festo.com

Germany

Festo AG & Co.

Postfach

D-73726 Esslingen

Ruiter Strafle 82

D-73734 Esslingen

Tel. ++49 (0)711/347-0, Fax 347-21 44
E-mail: infoservice@festo.com

Great Britain

Festo Limited

Automation House

Harvest Crescent, Ancells Business Park
GB-Fleet, Hampshire GU13 8XP

Tel. ++44 (0)12 52/77 50 00, Fax 77 50 01
E-mail: enquiry_gb@festo.com

Greece

Festo Ltd.

40 Homosternas Av.

GR-11853 Athens

Tel. ++30 (0)1/34 12 90 04, Fax 341 29 05
E-mail: festogr@hol.gr

Hong Kong

Festo Ltd.

Unit C&D, 7/F, Leroy Plaza15 Cheung
Shun Street

HK-Cheung Sha Wan, Kowloon, Hong
Kong

Tel. ++852/ 27 43 83 79, Fax 27 86 21 73
E-mail: info_hk@festo.com

Hungary

Festo Kft.

Bécsi Gt 100

H-1034 Budapest

Tel. ++36 (0)1/250 00 55, Fax 250 15 93
E-mail: vertr.festo_hu@festo.de

India

Festo Controls Private Ltd.

Plot No. 226, Bommasandra Industrial
Area

IND-Bangalore 562 158

Tel. ++91 (0)8110/33359, Fax 32058
E-mail: fecoind@blr.vsnl.net.in

Indonesia

PT. Festo

JL. Sultan Iskandar Muda No. 68

(Arteri Pondok Indah)

RI-Jakarta Selatan 12240

Tel. ++62 (0)21/726 73 58, Fax 726 73 86
E-mail: festo@rad.net.id

Iran

Festo Pneumatic S.K.

Kh. Ramsar, Ko. Behbahan No. 1

IR-15 Teheran

Tel. ++98 (0)21/882 92 25, Fax 882 21 62
E-mail: festoir@www.dci.co.ir

Ireland

Festo Limited

Unit 5, Sandyford Park

Sandyford Industrial Estate

IRL-Dublin 18

Tel. ++353 (0)1/295 49 55, Fax 295 56 80
E-mail: sales@festo.ie

Italy

Festo S.p.A.

Via Enrico Fermi 36/38

1-20090 Assago (M)

Tel. ++39 (0)2/45 78 81, Fax 488 06 20
E-mail: info_it@festo.com

Japan

Festo K.K.

1-26-10 Hayabuchi , Tsuzuki-ku
J-Yokohama 224-0025

Tel. ++81 (0)45/593 56 10, Fax 593 56 78
E-mail: info_jp@festo.com

Korea

Festo Korea Co. Ltd.

470-9 Kasan-dong

Kumchun-ku

ROK-Seoul # 153-053

Tel. ++82 (0)2/850 71 14, Fax 864 70 40
E-mail: info_kr@festo.com

Latvia

Festo SIA

Deglava iela 60

LV-1035 Riga

Tel. ++371 (0)2/57 78 64, Fax 57 79 46
E-mail: festo@apollo.lv

Lithuania

Festo UAB

Karaliaus Mindaugo pr. 22

LT-3000 Kaunas

Tel. ++370 (0)7/32 13 14, Fax 32 13 15
E-mail: administration@festo.lt

Malaysia

Festo Sdn. Berhad

10, Persiaran Industri

Bandar Sri Damansara

Wilayah Persekutuan

MAL-52200 Kuala Lumpur

Tel. ++60 (0)3/632 81 22, Fax 635 64 12
E-mail: sales@festo.com.my

Mexico

Festo Pneumatic S.A.

Av. Ceylan 3

Col. Tequesquinahuac

MEX-54020 Tlalnepantla

Edo. de Méx.

Tel. ++52 (01)5/321 66 00, Fax 321 66 65
E-mail: festo_mexico@festo.com

Netherlands

Festo B.V.

Schieweg 62

NL-2627 AN Delft

Tel. ++31 (0)15/251 88 99, Fax 261 10 20
E-mail: info_nl@festo.nl

New Zealand

Festo Limited

20 Fisher Crescent

MT. Wellington

NZ-Auckland

Tel. ++64 (0)9/574 10 94, Fax 574 10 99
E-mail: info.festonz@festo.com

Norway

Festo AB

@stensjgveien 27

N-0661 Oslo

Tel. ++47 (0)22/72 89 50, Fax 72 89 51
E-mail: post@festo.no

Philippines

Festo Inc.

Km. 18, West Service Road, South
Superhighway

1700 Paranaque City

Tel. ++63 (0)2/7 76 68 88, Fax 823 42 19
E-mail: festo@mydestiny.net

Poland

Festo Sp.zo.o.

Janki k/Warszawy

ul. Mszczonowska 7

PL-05090 Raszyn

Tel. ++48 (02)22/720 41 66, Fax 720 44 76
E-mail: festo@it.com.pl

Rumania

Festo S.R.L.

Str. Sfintul Constantin No. 17

RO-70751 Bucuresti

Tel. ++40 (0)1/310 29 83, Fax 310 24 09
E-mail: festo@canad.ro

Russia

Festo RF 000

Mitschurinskji prosp., 49

RUS-117607 Moskwa

Tel. ++7 (0)95/737 34 85, Fax 737 34 83
E-mail: festo@dol.ru

Singapore

Festo Pte. Ltd.

6 Kian Teck Way

SGP-Singapore 628 754

Tel. ++65 (0)2/264 01 52, Fax 261 10 26
E-mail: festo@pacific.net.sg

Slovakia

Festo spol. sr. 0.
Gavlovixova ul.1

SK-83103 Bratislava

Tel. ++421 (0)7/44 25 02 68
Fax 44 453876

E-mail: festo_sk@festo.com

Slovenia

Festo d.o.o. Ljubljana

IC Trzin, Blatnica 8

SLO-1236 Trzin

Tel. ++386 (0)1/530 21 00, Fax 530 21 25
E-mail: festo@festo.si

South Africa

Festo (Pty.) Ltd.

22-26 Electron Ave.

ZA-Isando 1600

Tel. ++27 (0)11/971 55 00, Fax 974 21 57
E-mail: contact@festo.co.za

Spain

Festo Pneumatic, S.A.

Avda. de la Gran Via, 159

(Poligono Gran Via Sur)

E-08908 Hospitalet de
Llobregat-Barcelona

Tel. ++34 (9)3/261 64 00, Fax 261 64 20
E-mail: info_es@festo.com

Sweden

Festo AB

Stillmansgatan 1

$-20021 Malmo

Tel. ++46 (0)40/38 38 00, Fax 18 97 68
E-mail: info@festo.se

Switzerland

Festo AG

Moosmattstrasse 24

CH-8953 Dietikon/Ziirich

Tel. ++41 (0)1/744 55 44, Fax 744 55 00
E-mail: info_ch@festo.com

Taiwan

Festo Co., Ltd.

9, Kung 8th Road

Linkou 2nd Industrial Zone, Linkou #244
RC-Taipei Hsien

Tel. ++886 (0)22/601 92 81, Fax 601 92 87
E-mail: festow@festo.com.tw

Thailand

Festo Ltd.

67/1 Phaholyothin Road,

Moo 6, Klong 1, Amphur Klong Luang
THA-Pathumthani 12120

Tel. ++66 (0)2/901 88 00, Fax 901 88 33
E-mail: info@festo.co.th

Turkey

Festo San. ve Tic. A.S.

Fahrettin Kerim Gokay

Cad. No. 281, Ozcelik han — Sahray cedid
TR-81080 Kadikdy/Istanbul

Tel. ++90 (0)216/411 44 66, Fax 411 44
74

E-mail: info_tr@festo.com

Ukraine

Festo Ukraina

ul. Borissoglebskaja, 11

UA-254070 Kiev

Tel. ++380 (0)44/239 24 34, Fax 463 70
96

E-mail: festo@gu.kiev.ua

USA

Festo Corporation

395 Moreland Road

USA-Hauppauge, N.Y. 11788

Tel. ++1 (0)631/435 08 00, Fax 435 80 26
E-mail: customer_relations@festo.com

Venezuela

Festo C.A.

Av. 23, Esquina calle 71, No. 22 - 62
Maracaibo, Edo. Zulia

Tel. ++58 (0)261/7 59 09 44 , Fax 7 59 04 55
E-mail: festoven@telcel.net.ve

JIAL T=IFIAE

AW N T8

a4t

T224-0025

R | EERETHREX
Bl 1-26-10

O 77
Tel. 045-593-5611

Fax. 045-593-5678
L

Tel. 052-937-3910
Fax.052-937-5797
LT

Tel. 06-6320-3427

Fax. 06-6320-3428
B

Tel. 082-821-2510

Fax. 082-821-2566

1B ¥

Tel. 092-524-2922

Fax. 092-524-2935
FOZINIZZTI)Y
Tel. 045-593-5608

Fax. 045-593-5678

HP: www.festo.com



	オールステンレスシリンダ
	概要
	エコノミータイプ：CRDGシリーズ
	特長
	仕様
	形式
	外形寸法図

	小形カシメシリンダ：CRDSNUシリーズ
	特長
	仕様
	形式・構造図
	外形寸法図

	カシメ大径シリンダ：DRDSWシリーズ
	特長
	仕様・構造図
	形式
	外形寸法図

	タイロッドシリンダ：CRDNG（S）シリーズ
	特長
	仕様
	形式
	外形寸法図
	構造図

	取付金具・アクセサリ
	スイッチ
	スピードコントローラ
	ワンタッチコネクタ
	エアタンク
	エアチューブ

	安全にご使用いただくために


